

# 章丘发放83个“单独两孩”生育证

## 2万多个家庭符合政策,未来二三年或迎生育高峰

5月30日,备受关注的“单独两孩”政策终于在山东省落地。6月15日,济南市人口和计划生育委员会印发的《济南市生育审批工作规范》也正式实行。享有“小泉城”美誉的章丘为符合“单独两孩”政策的申请者开通绿色通道,取得较好效果。截止到2日,章丘市83户家庭领到“单独两孩”生育证。

文/片 本报记者 支倩倩 通讯员 王静

### 生育证由镇街或市直单位全程代办

7月2日,记者来到章丘市人口和计划生育委员会711为民服务中心。该部门的负责人王梅告诉记者:“为了防止出现扎堆现象,我们不直接面向群众,而是以镇街或市直单位,分批进行。”

记者了解到,当事人办理生育证首先要确定受理单位,根据自身情况,直接或通过村(居)、单位计划生育负责人向受理的镇、街道计生办以及市直计生办提交申办生育证所需的材料。后来,准生证由

镇街或市直单位全程代办。采访当日,正是由双山街道办事处为符合条件的“单独两孩”家庭办理准生证。其中,29对夫妻成功拿到“单独两孩”生育证。记者留意到,领取“单独两孩”生育证的人群主要集中在农村,其中80后最多。原定市人口计生委接到上报的生育证审核材料后,在10个工作日内审批完毕。为提高办事效率,节约时间,市人口计生委对符合条件者当日即发放生育证。



牛振华、刘兆飞夫妇当日就领到了生育证。

### 新政前怀孕特事特办

为方便有生育两孩意愿家庭在办理审批手续时更快捷,除施行“代办制”之外,章丘市人口和计划生育委员会711为民服务中心还对5月30日新政施行之日已怀孕的对象,抓紧时间“特事特办”为其补办生育证。

“我们一直认为,有两个孩子的家庭会更完整。孩子有个伴,从小就er不会觉得孤单。”即将分娩的刘兆飞告诉记者,怀孕后心里一直很忐忑。但现在不一样了,我们是有证的人了,可以笑对未来了。领证之后,牛

振华、刘兆飞夫妇深有感触地说,我们对生育政策调整期盼了很久,这次能够在很短时间里,顺利领到二孩生育证,我们很高兴,没有想到人口计生部门工作人员办事效率这么高,我们很感谢他们。

王梅告诉记者,目前章丘有部分单独夫妇在新政前已经怀孕,建议这部分人群在二孩降生前,抓紧时间补办生育证。如果等孩子出生后,再办理生育证,在性质上属于违法生育,仍需按法律法规规定缴纳社会抚养费。

### 业内人士提醒,莫要扎堆生育

根据前不久章丘市人口和计划生育委员会在全市进行的摸底统计,全市共有两万多个家庭符合单独两孩政策。初步预计,章丘市在未来二三年里将迎来生育高峰。面对“单独两孩”政策的落地,章丘市符合条件的家庭或许已经跃跃欲试,在此,章丘市人口和计划生育委员会提醒:符合条件的家庭要理性对待

生育第二个孩子,不要因为一时冲动或者赶政策扎堆生育,甚至导致“生而不养”,让孩子成为各方面的“负担”。

王梅介绍,在办理“单独两孩”生育证的过程中,很多家庭因为材料不全而多跑腿。要求乡镇(街道)人口计生部门积极做好单独两孩办证服务工作,做到及时受理,对符合条件、材

料齐全的从速办理;对申报材料尚未办齐的,一次性告知相关要求;对不符合条件的,做好解释说明。章丘市人口和计划生育委员会提醒,符合单独两孩生育条件的夫妇没必要心急,一定要备好所需材料,避免多跑腿。如有疑问,市民可拨打83210711或83251711进行咨询。

# 玉兰花园,第一品级领跑章丘高端人居

## 存3万抵6万 121-140m<sup>2</sup>【中央全景官邸】全城公开

对于“中国高端住宅营造专家”绿城而言,他所建造的每一幢房子都代表了每一座城市居住的第一品级。在章丘,绿城强强联合山东高速以第一品级之作——玉兰花园致礼城市领袖阶层。从团队到规划,从建筑到景观,再至百项工艺工法、国内领先的园区服务体系等等,绿城集团20年的深厚积淀,在玉兰花园都得到了充分和完整的展示。据悉,随着6月底玉兰花园中央法式景观样板区的实景呈现,以及一场名为“香颂之夜·情迷玉兰”主题晚宴的盛大落幕,让更多的章丘人零距离感受到绿城高端人居的智慧和社区生活的温馨亲和,享誉国内的第一品级生活,已然原汁原味来到章丘。

### 重金打造法式园林,令人惊叹的完美

作为中国首席高端物业营造专家的绿城,对品质的追求始终如一,一砖一瓦、一草一木,无不渗透着绿城对人居价值的深刻理解。玉兰花园秉承法式宫廷园林的设计理念,中央景观区以中轴线布局,气魄宏大的中央水景,闪烁艺术气息的精神堡垒,让法兰西的美感扑面而来。

甄选名贵树种,并不惜重金对珍贵树木进行全冠移植。此外,高尔夫球场专用草坪以及造价近万元的纯石材花钵,将玉兰花园高贵、深厚的人文底蕴丝丝融入一草一木之中。值得一提的是园区广场石材铺装全部精

确计算,然后进行切割铺装,黄锈石、贵妃红、鲁灰、帝皇金等,创造城市奢华的皇家艺术景象,营造章丘别处罕有的归家尊崇。

此次绿城耗巨资打造的景观样板区,无论从品质还是工艺上,都堪称完美,巧夺精工。同步公开的还有121-140m<sup>2</sup>中央全景官邸。其结合“楼王地位”与“全景视野”的独特基地环境,零距离中央法式水景大观,阔揽章丘首个法式宫廷园林的胜景。加之270°观景视野,近70米超宽楼间距,百种以上植被,结合喷泉、景亭、廊架,带来万千美景环护的愉悦享受。

### 百项细节的精工大宅,令人心动的细节

脉承新古典建筑精髓的玉兰花园,秉承绿城高层公寓的一贯风格,精致高贵、稳重大气、线条流畅,呈现清新高雅的现代建筑风格。以玉兰花园为代表的二代高层公寓,在品质营造基础上,对设计、用材、工艺等都有不同程度的提升。5.4米超高架空层,换来更开阔的公共活动空间,儿童游戏区、乒乓球台、休闲桌椅等设施,大气的空间尺度为业主提供豪华级生活待遇。高档双精装门厅、精装电梯前室等公共空间均以精装形式呈现,旨在营造人文高雅的居住氛围。此外,外墙保温体系、断桥铝合金门窗、双层中空玻璃等应用,亦是绿城对品质一以贯之的极致追求。

此次面市的121-140m<sup>2</sup>中央全景官邸,采用3米建筑层高,户型全明通透,格局灵活,空间中正大气。12.6米的阔绰面宽带来三房朝南的居家尺度,豪华的套房式主卧,设计独立卫浴间与超大步入式衣柜,另有南北双阳台等户外空间,阳光美景尽揽,处处体现尊崇。

据了解,玉兰花园6号楼176m<sup>2</sup>样板房与8号楼121m<sup>2</sup>、128m<sup>2</sup>、140m<sup>2</sup>样板房,将于7月6日正式对外开放。整体空间兼具精致优雅与尊贵贵气,处处彰显着绿城第一品级的营造之道。

官邸专线:80959555  
营销中心地址:芙蓉街西段路北

